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(51) THICREY DIERDBEF fFH R ULED 2 - EiE (TETH 7)) (B 48 1,000m)
FRBRUHETF B = FRBUHETF B =
% | @ | 4% | @F % | mE | 4% | @E
1745 876 | 7,453 811 | 6,887 ZRIER SRIERHET 1 0 1 0
184 1,591 | 6,329 | 1,541 | 6,700 RAFH 3 19 3 19
194 1,930 | 7,959 | 1979 | 7,923 BmEAHE 2 LET 0 0 0 0
205 1,334 | 8,516 | 1,408 | 8,836 & HHET 0 0 0 0
214 644 | 2,634 658 | 2,459 FHRER K OHET 9 9 9 9
ER Mg 189 933 199 849 R ST 0 0 0 0
(=R p: b 358 | 1,106 368 | 1,040 BERER t =M 17 11 17 11
R = Ahig 97 595 91 570 el 0 0 0 0
Z2HEM 47 243 46 194 B B FHT 0 0 0 0
28 14 104 14 104 KIGHT 0 0 0 0
fe] W T 55 241 61 264 SETHT 0 0 0 0
—BEm 5 25 19 25 RS 0 0 1 7
HPE™ 9 167 9 167 MZE BA] A EEHT 2 2 2 2
FHE™ 2 34 2 34 BRHMET 3 0 1 0
HBHHM 9 74 9 53 FA %N 2 BT 2 2 2 2
2l 12 23 12 27 5 RHT 1 22 1 22
25T 15 11 15 11 HEZHT 2 24 2 24
Zmmh 3 8 3 8 &= AR — @ Hr 0 0 0 0
PUESN: ] 0 0 0 0 & RHAT 12 60 12 60
2/t 38 596 35 506 % = BT 1 0 1 0
£ 0] 2 4 2 4 XAEAR SEHET 23 22 22 19
FmE™ 191 136 200 143 FAEER = 4THT 4 18 3 15
sEARTH 3 22 3 22 LA BT 2 26 2 26
A 15 10 16 17 BFRSRHT 0 0 0 0
BiAT 2 11 2 11 SR 0 0 0 0
It 0 0 0 0 ERA  /MRIHET 0 0 0 0
N 16 78 16 43
FaiR™ 2 49 1 44 OHHE THUKERFRER
T 64 406 58 377 AEEHEN
g™ 6 37 6 37 ORM ELFREFEEE235F
PN 4 18 4 18
SIE] 0 0 0 0
3L 25 13 25 13
BIRE™T 1 3 1 3
=T 4 8 4 8
BET 0 0 0 0
Z8h 2 1 2 1
B 3 15 2 7
HRE™ 2 13 2 13
B 0 0 0 0
AT 0 0 0 0
tt&HEH 6 15 5 35
mETh 5 53 5 53
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R BT = g EEIR BN A LS —fi T I BREER Zott
P mi | e | mm | e | me | m | @R | e | mm | mm | ome | e | me | ex | mm | en | mr | s | 5m

174 876 7,453 351 1,272 181 1,059 57 674 - - 12 157 1 20 16 287 2 64 256 3,921
184 1,591 6,329 385 999 250 1,921 84 486 - - 3 18 - - 3 66 1 91 865 2,748
194 1,930 7,959 411 1,262 271 2,633 85 684 - - 29 56 1 40 1 11 18 78 1,114 3,195
20% 1,334 8,516 342 1,148 160 1,379 127 586 - - 6 139 - - 5 84 - - 694 5,180
214 644 2,634 135 353 186 364 31 223 - - 4 27 - - 25 611 1 22 262 1,033
BRIz 189 933 72 211 18 145 22 197 - - 4 27 - - - - 1 22 72 331

7o =i 358 1,106 61 135 159 99 3 8 - - - - - - 19 497 - - 116 366
=il 97 595 2 7 9 120 6 18 - - - - - - 6 114 - - 74 336
AHE™ 47 243 21 78 3 18 14 96 - - 2 14 - - - - - - 7 37

2Bm 14 104 - - 6 96 4 4 - - - - - - - - - - 4 4

fiE i T 55 241 17 50 - - 1 4 - - - - - - 1 61 - - 36 125

—gh 5 25 1 1 3 21 - - - - - - - - - - - - 1 2

AT 9 167 4 8 1 13 - - - - - - - - - - - - 4 145

FHH 2 34 - - 1 31 - - - - - - - - - - - - 1 3

HHHM 9 74 2 20 1 1 2 29 - - - - - - - - - - 4 24

2 12 23 - - - - 1 7 - - - - - - - - - - 11 16

EZET 15 11 - - 2 1 - - - - - - - - - - - - 13 10

Emh 3 8 2 2 1 6 - - - - - - - - - - - - - -

PUESN ] - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Z/lh 38 596 8 34 2 13 1 3 - - - - - - 18 436 - - 9 110

Ty 2 4 1 2 2 - - - - - - - - - - - - - -

mE™ 191 136 3 23 153 73 - - - - - - - - - - - - 35 40

SEERT 3 22 1 4 1 11 1 7 - - - - - - - - - - - -

NI 15 10 15 10 - - - - - - - - - - - - - - - -

g™ 2 11 - - - - - - - - 1 6 - - - - - - 1 5

ST - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

G 16 78 1 2 2 41 1 19 - - - - - - - - - - 12 16

TR 2 49 1 5 - - - - - - - - - - - - - - 1 44

Frisht 64 406 1 3 - - - - - - - - - - 5 08 - - 58| 306

G 6 37 6 37 - - - - - - - - - - - - - - - -

KFE 4 18 1 10 2 6 - - - - - - - - - - - - 1 2

0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

03T 25 13 25 13 - - - - - - - - - - - - - - - -

RIEMEH 1 3 - - - - 1 3 - - - - - - - - - - - -

BiRm 4 8 3 6 1 2 - - - - - - - - - - - - - -

LB : - : - : - : - - : - : - : - : - : - :

ELE 2 1 2 : - : - - - - - - - - - - - - :

B 3 15 2 7 - - - - - - 1 8 - - - - - - - -

HEH 2 13 - - 2 13 - - - - - - - - - - - - - -

2T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L& EEH 6 15 4 13 2 2 - - - - - - - - - - - - - -

WE 5 53 3 3 1 10 1 40 - - - - - - - - - - - -
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R R U e e HE R R Al " LT W BEEEL Zoft

i [T a8 iR a8 iR a8 iR a8 EiR a8 iR HE [T a8 EiR HE EiR i [T

BB S 1 0 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
EAFHT 3 19 2 10 : - 1 8 - - - - - - - - - - - :

BEAHE LA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
A - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FRE KO 9 9 - - - - - - - - - - - - - - - - 9 9
HhERET - - - . - . - . - - - - - - - - - - - -

BEMB LEA 17 11 - - - - - - - - - - - - - - - - 17 11
ST - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

=B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KHET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

82T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

e Bt - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CIE P LB 2
ST 3

R ST 2
1

2

N ODN

e ) 22 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 22
A 24 1 2 - - - - - - - - - - - - 1 22 - -
B —fE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
& RAT 12 60 - - - - - - - - - - - - - - - | 2| e0
VBT 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0
SHMIM  E@A 23 22 1
BANEER S AFAET 4 8 1
e ) 2 26 - - - - - - - - - - - - i 16 - - 1 10
£ ) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SiRAT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FHRE  AMESE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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R R U ETA e — Ea 8 m Zoit P w8 i aa @ Wi | ot
pay | mE | e | mE | em | @R | em | @R | e4m | @E | 48| &R pa | @ | e | meE | e | m | e | miE | ew | @ | s @
174 876 7,453 354 | 2,784 123 161 111 143 165 | 3,931 123 433 ZH0ER B JERET 1 0 1 0 - - - - - - - -
184 1,591 6,329 422 2,484 331 491 139 183 518 2,483 181 688 RAFH 3 19 3 19 - - - - - - - -
194 1,930 7,959 408 3,292 363 536 197 367 711 2,728 251 1,035 EEEFE £ \LET = = = = = = = = = = = =
20% 1,334 8,516 358 2,188 265 419 194 286 309 4952 208 671 E-3=1) = = = = = = = = = = = =
214 644 2,634 148 823 180 147 122 84 108 | 1,306 86 274 FHEIER KA®T 9 9 - - 9 9 - - - - - -
B aRhisg 189 933 95 545 55 47 4 4 5 161 30 177 R SEMET - - - - - - - - - - - -
78 = A Hhisg 358 1,106 35 155 124 99 110 VAl 48 7137 411 43 EERER =0T 17 11 1 0 16 10 = = = = = =
= o7| 595| 18| 123] 1| 1| 8| o 55| 408| 15| 54 70T - e T A I S [ I I
ZHE a7 243 aa| 76| - - d 1 1 3] 63 B E S - - = =] = = = =] = = =] -
=5 14 104 11| w4l -| -| -| -| - -1 s 10 KT - -1 -1 -1 - -1 -{ - -| -| -| -
Ty 55 241 16| 81| 12| 6| 4| 16| 13| 137] 10 1 #2 5T Ay - - = =] = = = =] = = =] -
—E= 5 25| 5| 25| -| -| -| -| - -1 - - RBH - - = =] =| =| = =| =| =| =| =
HPE™ 9 167 5 27 - - - - 2 135 2 4 % AR [T /A EEHT 2 2 - - 2 2 - - - - - -
FHET™H 2 34 1 3 = = = = = = 1 31 BRHAT 3 0 3 0 - - - - - - - -
EBR#HT 9 74 5 66 1 0 1 1 = = 2 6 [EzRIEZ ) 2 2 - - - - 2 2 - - - -
2l 12 23 = = = = = = 11 16 1 7 ERAT 1 22 - - - - - - 1 22 - -
EZBE™ 15 11 3 2 12 10 = = = = = - HEm 2 24 2 24 - - - - - - - -
/T 3 8 1 6 = = = = = = 2 2 1% = 2R — & HT = = = = = = = = = = = =
MA™H - - - - - - - - - - - - S RHET 12 60 1 6 = = 9 9 1 38 1 6
3= 0 38 596 6 11 - - - - 27 557 5 28 % = AT 1 0 = = = = = = 1 0 = =
T 2 4 1 2 1 2 - - - - - - ZEEER SZ AT 23 22 1 3 7 7 9 9 5 2 1 1
AEM 191 136 4 26 92 75 81 32 - - 14 3 FAMEE =iFET 4 18 2 14 = = = = 1 2 1 1
SEERTH 3 22 3 22 - - - - - - - - JLEREEAR B ERET 2 26 - - - - - - 1 16 1 10
Kl 15 10 = = = = = = = = 15 10 HRHET - - - - - - - - - - - -
38 o | 2| u| -] -] -] -] - i - mipH - - - - -l -] - - - -| -
TE - -l - -1 - -l - - - -1 - - TIRE MEHAT - - - - -l -] -l - - -] -
Mg 16 78 4 29 10 11 = = = = 2 39
fisR™ 2 49 2 49 = = = = = = = =
T 64 406 4 7 1 1 8 9 43 375 8 14
EH 6| 37| 6| a1| -| -| -| -| - |- - O +ikAEEAR
KiFh 4 18 1 10 - - - - - - 3 9 LEETEH
5% - -1 - -1 - -l - -| - -l - - Ol EFMHEAE2LE
£13 5| 13| - | 12| o 6| 3| - |7 1 OiE  1HOBEAEMOME SELABEEE. RRIMAREH ESh TS,
R : 3| - - - - - -| - -1 3
=iEh 4 8 3 6 - - 1 2 - - - -
EATH - -l - -1 - -l - - - -1 - -
ZHHH 2 1 = = = = = = 1 1 1 1
HiE™ 3 15 1 3 = = = = = = 2 13
HET 2 13 - - - - - - - - 2 13
B - -l - -1 - - - -| - -1 - -
&E® - -l - -t - - - - - -1 - -
t&2EED 6 15 4 13 2 2 - - - - - -
INE ™ 5 53 2 50 3 3 - - - - - -
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R R AT - TEERE | mELERERE | BhiEREst £ R R AT = TEERE | mELRAERE | HhHERE
HE | mm | mm | mE | Am | @ | 4% | & HE | mE | em | mE | H% | @m | Am | &
175 876 7,453 595 2,947 245 1,732 36 2,774 EENER ERIERET 1 0 1 0 - - - -
184 1,591 6,329 581 2,910 902 2,991 108 428 RAFH 3 19 3 19 - - - -
194 1,930 7,959 469 3,723 1,047 3,371 414 865 FEEFE Z21UET = = = = = = = =
205 1,334 8,516 482 2,427 713 3,428 139 2,660 EHHT = = = = = = = =
214 644 2,634 206 821 379 1,093 59 720 FHEER KOHRT 9 9 - - 9 9 - -
EaRHhis 189 933 124 619 65 314 = = FREEET - - - - - - - -
78 = i 358 1,106 67 149 253 522 38 435 EERER +=HT 17 11 = = 17 11 = =
R = Al thisg 97 595 15 53 61 257 21 285 SE=F0MET - - - - - - - -
Z2HEH 47 243 47 243 - - - - & B30 - - - - - - - -
2] 14 104 9 17 5 88 - - KIAHET - - - - - - - -
it W T 55 241 18 57 18 161 19 23 BESTHT - - - - - - - -
—&Emh 5 25 4 8 1 16 - - REF - - - - - - - -
Y= ] 9 167 7 31 2 135 - - FNZER Ba] A LR HT 2 2 2 2 - - - -
FHEH 2 34 2 34 = = = - BUHET 3 0 - - 3 0 - -
HEBH™H 9 74 7 60 2 14 = = EFIE ) 2 2 2 2 - - - -
B 12 23 1 7 11 16 - - SERAT 1 22 - - 1 22 - -
EE™ 15 11 2 1 13 10 = = HEHT 2 24 1 2 1 22 - -
2™ 3 8 3 8 - = = = 1% = 20 — @ HT - - - - - - - -
MAH - - - - - - - - & RAET 12 60 = = 12 60 = =
L@ 38 596 8 16 11 168 19 412 1% = [T 1 0 = = 1 0 = =
T 2 4 1 2 1 2 - - ZEEER AT 23 22 1 3 22 19 - -
mEM 191 136 4 26 187 111 - - FE AN ER = hFET 4 18 3 17 1 1 = =
EEH 3 2 3| 2 - - - - KRR AT 2 26 - - - - 2| 26
NI} 15 10 15 10 = = = - BSRHAT - - - - - - - -
38 2 1 2| 11 - _ - - iR - - - - - - - -
TR - - - - - - - - EORE MEHET - - - - - - - -
IMNET 16 78 5 29 11 49 = =
fHEiR™ 2 49 2 49 = = = =
g 64 406 1 3 44 145 19 259
HiE™ 6 37 5 31 1 6 - - @+ Tk ERREER
KR 4 18 4| 18 - - - - LEBHEH
Mz - - - - - - - - @R 5L E+AAFEEFE235%
FN3ITh 25 13 25 13 - - - - OfFE MAFTERBEARIES =X (IHERBE) OHHEF . mEEAZRRKFEOFICEFTF LI TS,
R | 3 1 3 - - - -
R 4 g 4 g - - - -
A - - - - - - - -
28 2 1 - - 2 1 - -
BHiEH 3 15 2 7 1 8 = =
HBE™ 2 13 1 5 1 8 - -
B - - - - - - - -
A - - - - - - - -
TtEaEE™m 6 15 6 15 - - - -
YRET 5 53 4 43 1 10 - -
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(55) TV EEEE BHRUTHRHOHEH (HETH A (BARE - 4)
FERUTHETH e Bl | s FERUMETH % B | B
175 E 374 182 192 Z AR BRSERET - - -
185 E 329 153 176 FAFH 1 1 -
19FE 220 87 133 BEBHE S IUHET - - -
205 E 316 138 178 FHFIEB KOHET 1 - 1
215EE 274 107 167 FRERHET 2 - 2

EiRihig 177 85 92 BERER KIBHT - - -
78 =] ihig 67 13 54 BRI THT - - -
B= AT 30 9 21 MRS+ - - -
AHEM 66 39 27 ML AR (Op/N:4:) - - -
EBm 7 1 6 BRHHAT 5 1 4
i) i 20 6 14 1L HT - - -
—=Emh 10 9 1 XRET - - -
BPE™ 16 4 12 HEHE 1 - 1
FHM 4 3 1 & = AR — T - - -
EFBHM 4 4 - & RHET 2 - 2
Z2)h 13 8 5 & = T - - -
5™ 2 2 - EEHEH AR SEHET 4 - 4
Emm 5 1 4 JEER AR BREEHT - - -
PRy ) 1 - 1 BRHET - - -
ZHE™ 19 5 14 SR - - -
Ty - - -
mE™ 12 - 12 @i THIKERZFER
SEERT 2 - 2 AEEM S2BH. AET. EHHEN
At 3 2 1 QR AHHOILKDHEEICET HiEE
R - - = FAEK FEEE
Imm™ 2 2 -
N 4 2 2
FRiR™ 25 4 21
Fm - - -
g™ 3 2 1
PN 2 1 1
mMmzh 1 1 -
i 2 1 1
EiRET™ 1 = 1
=ET 2 = 2
E=y- kil 9 = 9
Z8mH - - -
B 2 1 1
HIR 8 - 8
paiich il - - -
BA 4 2 2
tEHE™ 4 1 3
INETh 5 4 1
AH&LTH - - -

HEM
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1B

EE R UHEA *FE 2R NESRECs:ul ETFKE B TR EE A RO R )i K& ZDfth
i ELi e | R | 4% | B | 4% | @8 | 48 | @E | 4% | @E | 4% | BF | 4% | @FE | 4% | @F | 4% | @B | 4% | B | 4% | @8
175E 152 243 - - 12 3 54 58 - - 13 8 4 3 - - 14 7 12| 140 33 13 10 1
185 E 144 134 - - 17 10 55 70 2 0 9 4 1 0 - - 11 7 15 30 23 7 11 6
196 E 105 152 - - 5 2 50| 128 4 2 7 1 - - - - 6 3 11 6 17 8 5 3
205 E 161 120 - - 8 4 53 61 8 4 5 6 - - 2 0 26 19 9 5 31 7 19 1
215FE 132 66 - - 2 2 61 37 - - 14 5 - - - - 11 5 6 3 14 4 24 1
Rtz 79 43 - - 2 2 43 26 - - 12 5 - - - - 3 1 5 3 4 2 10 5
78 = AT higg 39 15 - - - - 10 5 - - 2 0 - - - - 8 4 1 0 4 1 14 4
R =i 14 8 = = = = 8 7 = = = = = = = = = = = = 6 1 = =
HHET 22 13 ~ - ~ - 19 11 ~ - - - - - - - - - - - 3 1 - ~
W - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Rz 7 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7 3
—=m 2 2 - - 1 2 - - - - - - - - - - 1 0 - - - - - -
AT 3 1 - - - - - - - - 2 1 - - - - - - - - 1 0 - -
*HH 1 3 - - - - 1 3 - - - - - - - - - - - - - - - -
EBHH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 5 5 - - - - 5 5 - - - - - - - - - - - - - - - -
25™ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
e 4 1 = = = = 1 0 - - = = = = = = 1 1 1 0 1 0 - -
XA 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0 - -
Z/AH 5 0 - - - - - - - - - - - - - - 3 0 - - - - 2 0
ZH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FEET 12 5 - - - - 9 5 - - - - - - - - - - - - - - 3 1
Ak - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
R 8 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8 3
HIEH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
iIrth - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Mg 2 1 - - - - 1 0 - - = = = - - - 1 0 - - - - - -
FiR™ 20 11 - - - - 19 9 - - 1 2 - - - - - - - - - - - -
Sl - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Rigth - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PN 1 2 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 2
S - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
&13Lvh 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1
RIRBH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EET 2 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 1 - -
b=y-Dil 9 2 - - - - - - - - 9 2 - - - - - - - - - - - -
LHH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
A 9 3 - - - - 3 2 - - - - - - - - - - - - 6 1 - -
BEH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EAT 2 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 0
teEET 3 1 - - 1 1 - - - - - - - - - - 1 0 1 0 - - - -
MmET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FH&LT 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0
HhEM - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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B UTRETH " e sk NE- R ETkE e | meemxEE| A 3 PN s Z0th
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EEEAEH BIE - - - - - = = - = - =
AE|EB kO : - - - S . - - - -
bR ST 2 - 2 : . - - - -
HEME KOAE - - == ) ) ) - -
AETAT - - - - -1 - - - - ==
RS - - - = - = = - - | -
HMEH  FIALA - - -l - -1 -l - - - - -
ST 4 - 1 1 - - - - - - -
S AT - - - - -1 -] - - - - -
IR - - - - -1 -] - - - - -
T - - - - -1 -] - - - - -
BEE  —E - - - - ) R ) R )
= BT 2 - - - o 2 : - -
VB ST - - -1 - - =] - - - - -
@EB  E=mE 4 - -l - ) : 2 - -
e - - - - -l -l - - - - -
AT - - - - S I —_— S — - -
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3 RHOEFBIERE (RitE)
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(57) RHDIEFBEF

(B 4. ha)

(B4, ha)

e AR FAERE | BREEREBE Z 0t
P | mW| MM | mEW | MM | BW | 4 | B
178 2,215 281 1,924 199 92 18 199 64
18% 2,345 347 2,014 234 112 19 219 94
195 2177 311 1,911 225 117 23 149 63
204 2,112 286 1,835 203 114 21 163 62
215 1,889 253 1,658 181 96 24 135 49
E R ithig 918 107 813 79 48 10 57 18
78 = jaTihig 507 69 447 55 18 5 42 10
B =n]ithig 464 78 398 47 30 9 36 21
ZHEM 33 3 22 2 6 0 5 1
21Em 114 26 97 15 4 2 13 9
fiE] W5 75 10 67 9 4 1 4 0
—&Bm 81 5 74 5 1 0 6 1
HWET™ 13 2 13 2 0 - 0 -
FH™ 22 2 21 2 0 = 1 0
HBHM 22 1 18 1 4 0 0 =
ZJIm 47 5 43 5 1 0 3 0
EE™ 20 3 20 3 0 - 0 =
g2mm 12 2 11 2 0 = 1 0
M A 16 1 16 1 0 - 0 -
Z2HM 118 18 106 13 6 3 6 2
™ 88 12 74 10 3 0 11 2
mEM 78 10 74 9 3 0 1 0
SEEBTH 26 3 24 2 2 0 0 -
NI 24 2 23 2 0 - 1 0
®iEh 37 7 33 5 3 1 1 0
JImm 26 2 21 1 0 - 5 1
MR 27 3 23 2 3 1 1 0
EPNG ] 103 12 88 9 7 2 8 1
e 91 10 79 7 6 1 6 2
RiEmh 17 1 16 1 0 - 1 0
KAFm 44 4 44 4 0 - 0 -
mMEH 35 7 31 6 1 0 3 1
KL 15 1 14 1 0 - 1 0
RIRIET 1 0 1 0 0 - 0 =
=R 2 0 2 0 0 = 0 =
E=)-hil 18 1 15 1 0 = 3 0
2™ 19 2 18 1 1 0 0 =
BiEm 14 1 13 1 0 = 1 0
HE™ 148 29 117 13 17 6 14 10
gl 61 12 52 5 4 1 5 5
BA™ 23 1 16 1 7 0 0 -
LAEER 3 0 3 0 0 - 0 -
RET 46 8 38 6 0 - 8 3
A&LLT 19 4 19 4 0 - 0 -
HEM 34 3 29 1 3 1 2 1

P = FEEBE | REERCBE Z ot
By | mm | em | @E | em | @E | #n | @
BAE  RE 7 1 6 i i 0 0 -
RAFHE 11 1 9 1 2 0 0 -
FAEBHE ZILE 4 0 4 0 0 = 0 =
FHEER ROMET 45 3 45 3 0 - 0 -
FRSRHET 4 0 4 0 0 - 0 -
EERAR KiAHET 11 0 11 0 0 = 0 =
BETHT 10 1 9 1 1 0 0 =
R 9 : 7 | 2 1 0 -
b2 (78 d:i] 21 3 21 3 0 - 0 -
BHHET 26 5 26 5 0 - 0 -
RN ZHT 17 2 14 1 1 0 2 0
EJidiiny 21 7 16 2 1 1 4 4
HEHT 9 1 9 1 0 - 0 -
EE AR — B HEr 1 8 1 0 = 0 =
==1) 31 6 24 3 1 0 6 3
&= ET 21 2 10 0 0 = 11 1
EZEHE AR SZHHET 24 3 22 2 1 0 1 1
A A 16 2| 16 2 0 - 0 -
BSRHET 19 2 19 2 0 = 0 =
WiRH 3 0 3 0 0 - 0 -
Ol EERRBAN T HEEERNENFEE)
oM BiEEsx
OFE 1 RRZASHTRUASHTOAHATIATIS,

2 TzofhiblE. ERERFICKIEREERT 5.




(58) BEREEAMBRILRESREICLHA AERTEFEE (THTH )

EEFIRAEREFEE

Fo M AR EEEE

FERUTEF

Lo PR | B HERER Lo PR | B HERER

175EE 2,394 2,375 19 9,909 9,341 568
184 & 2,624 2,598 26 10,380 9,786 594
194 2,281 2,258 23 10,751 10,134 618
205 2,210 2,188 23 11,431 10,791 640
215E 2,631 2,614 17 12,227 11,569 658
iR 776 776 0 2,661 2,511 152

78 = AT is 1,458 1,458 1 7,591 7,531 60

B = AT 397 381 16 1,975 1,527 447
ZEEM 0 0 - 3 3 -

21Eh 121 118 2 568 494 74

[ 329 329 - 874 864 10

—&m 5 5 - 18 15 3

HPET 0 0 - 9 8 1

HH 7 7 - 26 21 5

H#BHH 2 2 - 7 6 0

2t 61 61 0 274 237 37

EET 9 9 - 94 92 2

Emh 77 77 0 280 273 7

X & 72 72 - 339 338 1

ZM@h 285 285 - 1,619 1,600 19

Ry 288 288 - 1,836 1,832 4

wmE™T 159 159 0 1,141 1,137 4

EERT 7 7 0 68 62 6

Kl 10 10 - 37 35 2

wigh 312 312 - 387 369 19

I 0 0 - 33 33 -

INK T 17 17 - 29 23 6

iR 5 5 - 49 42 7

g 118 115 2 300 280 20

RiET 5 5 - 24 24 -

pN 5] - - - 91 86 5

Mz 10 10 - 45 44 1

&Narvh 32 32 - 138 137 1

=050 38 38 - 36 36 1

=R 10 10 - 70 68 2

E=y 117l - - - 0 - 0

Z8h - - - 50 50 1

B 9 9 - 33 33 -

HEH 56 45 12 584 317 267

Eakich o) 53 53 - 278 269 9

EAT 0 0 - 2 2 0

E&mEM - - - - - -

mET 69 68 0 288 275 13

HELT 54 54 - 181 179 2

HEM - - - 5 5 1

(B4 : ha)
BEFAESREEFEE oM RERESEERE
FERUTETH
i P FRMEERE | B HERER Wi I FRMEERE | B HERER
EHER ERIERET 14 14 - 66 66 -
RAFH 8 8 - 27 27 0
BEEEHFE =IUET = = = — — —
FHRER AOHET 39 39 - 143 142 1
R ERET 5 5 - 22 22 0
EERED KIAHET = = = = = =
BETHT 1 1 = 0 0 =
REF 34 34 - 70 69 1
pIEZ FAT A LLET 11 11 - 27 24 2
BHAT 37 37 - 384 352 32
FA1ZHT 36 36 - 168 162 6
SSIEHT 25 25 - 120 111 9
BT 16 16 - 90 65 25
E= AR — BT 34 34 - 222 217 5
HERAT 49 49 - 512 510 2
% = AT 9 9 - 25 25 =
ZEEAAR SEHAET 60 60 - 354 351 3
JLERZEER SR ZEET 33 33 - 163 124 39
B HET 1 1 = 11 8 3
SR - = = 7 6 1
ot EXREFENRATEEE.  FEEFZEARUVBEERXARENICEAMFIARERADOERICETS
FAEL, L HEBRERINES AT
OiRHl EBERERABRBICEEEFEITESE
OfFEE 1 COEXEDEMRICKY. EBEEZRELYMBIEEREGET 5. BMEEIROHFANTELLD,

2 TREFIRE

FROBUIETHY. [F2FIAEREFERIEFTFEER(SA31B)REDHKIETHS.

ZEEIT. BEEN(GA1BNS3A31BFET) ICEAMAAERTE,S N ESNT



